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Mottónk: 

„Örökösen "meghódítjuk" a természetet, a teret, hegyeket, sivatagokat, baktériumokat 

és rovarokat, ahelyett, hogy megtanulnánk, hogyan lehet egy harmonikus rendszerben 

együttműködni velük.” 

 

Alan Watts 

Az első félév során megvalósított programjaink:  

 Augusztus végén az Öko- csoport elkészítette az éves munkatervet, ebben 

meghatároztuk a tanév legfontosabb feladatait, fejlesztési célkitűzéseit. 

 Továbbra is kiemelt feladataink között szerepelt az energiával, vízzel való 

takarékoskodás, a szelektív hulladékgyűjtés. 

 Fokozott figyelmet fordítottuk az értékmegóvásra, a rongálások megakadályozására. 

 A tanulóinkat tudatosan ösztönöztük iskolai környezetük, osztálytermük megóvására és 

tisztán tartására. Itt még van mit fejlődnünk. 

 Folytattuk az Életrevaló 7 szokás mentálhigiénés programot.  

 Az iskolai dekorációkat az évszakokhoz és fontos eseményekhez igazítottuk. 

 Bekapcsolódtunk „A Világ Legnagyobb Tanórája” oktatási projekt megvalósításába.  

 Továbbra is részt veszünk az „Iskolagyümölcs-programban”. 

 Részt vettünk a „Bazalt Iskola projekt” megvalósításában. 

 Október 22-én szombaton délelőtt megrendeztük az iskola első Családi- napját, 

melyen sok érdeklődő család, gyermek jelent meg. A kötélhúzás, focimeccs, 

váltóverseny feladataiban a gyerekek mellett a szülők is megcsillogtathatták 

ügyességüket. Nagy sikert aratott a kemencében sült finomságok langalló, pizza 

elfogyasztása, és a kifogyhatatlan kürtöskalács tészta, melyet szorgosan nyújtottak, 

tekergettek a seprűnyelekre és sütöttek a parázsban az ügyes kezű gyerkőcök. Ezen a 

napon mindenki a korosztályának, érdeklődési körének megfelelően szórakozhatott, és 

ez a rendezvény jó alkalmat biztosított arra, hogy a családok, szülők, tanárok kötetlenül 

beszélgethessenek, ismerkedhessenek egymással. A délelőtt sikeréhez nagyon 

köszönjük a családok által készített apró finomságokat, süteményeket, üdítőket. 

Köszönettel tartozunk Balatoncsicsó település önkormányzatának, akik biztosították 

számunkra a helyszínt, tűzrakóhelyet, kemencét és a fát!  

 Október végén ismét lehetőségünk volt megszervezni az őszi témanapot. A délelőtt 

folyamán iskolánk diákjai 10 csapatban két helyszínen mérhették össze tudásukat, 

ügyességüket. A napot reggel a csapatok önálló munkával indították, mivel a 

menetlevelet, terményfüzért és az élő madárijesztőt a helyszínen kellett elkészíteni. Erre 
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minden csapatnak 90 perc állt rendelkezésére, majd az iskola udvarán bemutatkoztak a 

csapatok által szép díszbe öltöztetett madárijesztők és közösen megcsodálhattuk a 

különböző termésekből, levelekből elkészített fűzéreket. Utána kezdetét vette két 

helyszínen az 5 -5 egymással vetélkedő csapat megmérettetése. Az udvaron a 

csapatoknak a váltóversenyen az ügyességükre, gyorsaságukra, a vetélkedőn részt vevő 

csapatoknak pedig a természet- és a környezetvédelem, irodalom terén megszerzett 

ismereteikre, leleményességükre, kreativitásukra volt szükségük a feladatok 

megoldásához. Majd csere következett. A nap végét értékeléssel zártuk.  

  Az ősz folyamán a természetvédelmi szakkör tagjai több alkalommal is bebarangolták 

a falu környékét, megfigyeléseket, gyűjtőmunkát végeztek a környéken. 

 A második és harmadik évfolyamos tanulók részt vehettek egy interaktív 

természetvédelmi foglalkozáson, melynek témája a Balaton védelme volt. A 

foglalkozást követően könyvtárunk Jeney Zoltán: Balatoni kacsavész című könyvével 

lett gazdagabb. 

 A mozgás fontosságára is igyekeztünk a tanulóink figyelmét felhívni. Hagyományosan 

megrendezésre került az októberi emlékfutás. 

 November hónapban megrendezésre került a Márton-nap. Ezt egy kicsit rendhagyó 

módon ünnepeltük meg, mivel az őszi családi napnak nagy sikere volt a szülők és 

gyerekek körében is, így a lampionos felvonulás mellett újból a kemence melege mellett 

forró teával és finom kemencében sült kakaós csigával vártuk a felvonuló családokat és 

gyerekeket. 

 A szülői munkaközösséget és a szülőket több iskolai rendezvényünkön való aktív 

részvételre biztattuk, októberi családi-nap, Márton-nap karácsonyi kézműves 

foglalkozás, karácsonyi műsor. 

 A karácsonyi műsor, mint minden évben hagyományos keretek között megrendezésre 

került, amelyen most is szívesen láttuk a kedves szülőket. 

 A technika és rajz órákon fontos szempont a természet- és környezettudatosság.  

 Január hónapban megemlékeztünk a magyarországi németek elűztetéséről. 

 Az iskolaújságban is beszámoltunk az első félévben elvégzett kiemelt ökoiskolai 

feladatainkról. 

 

Reméljük, hogy a második félévben is tartalmas programokkal, élményekkel és ismeretekkel 

gazdagíthatjuk tanítványainkat. 
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Balatoncsicsó, 2023. január 31.    

 

      Birkásné Dózsa Gabriella    Kereszturiné Semetka Judit 

ökoiskolai munkacsoport vezető                                             igazgató 


